

# Главный герой

Физиономию Энди Гарсиа видели, наверное, все. Однако по имени его знают единицы. С чем это связано, честно говоря, совершенно непонятно. Ролей у Энди достаточно, номинацию на "Оскар" он имеет, да и громкие фильмы были. Короче, с какой стороны ни посмотри, неизвестность эта совершенно им не заслужена. Исправляемся.



Родился **Андрес Артуро Гарсиа-Менендес** 12 апреля 1956 года в Гаване, что на Острове свободы. Причем у матери Энди родилась двойня. Но второй ребенок оказался заторможенным в развитии, так что с младенчества детей разделили и воспитывали совершенно в разных местах. Тем более что в 59-м году к власти на Кубе приходит Фидель Кастро, и семья Гарсиа эмигрирует в США только с одним ребенком. Вместе с огромным количеством кубинцев они оседают в Майами-Бич, где Энди и проводит все детство.

С английским у пацана было тяжело, так что поначалу со сверстниками возникали кое-какие

**быв умереть**". Практически сразу после премьеры Брайан Де Пальма приглашает его в свой фильм **"Неприкасаемые"**. Причем Энди, опасаясь, что за ним закрепится гангстерский типаж, не соглашается на роль преступника и выбирает из знаменитого режиссера роль агента ФБР. Фильм прошел очень хорошо, однако по-настоящему известность к Гарсиа приходит после номинации на "Оскар" за лучшую роль второго плана в третьей части **"Крестного отца"**.

Теперь дорога на вершину для него открыта, а суперзвездный статус и многомиллионные гонорары уже не кажутся чем-то недостижимым. Од-

## НАСТОЯЩИЙ КУБИНЕЦ ЭНДИ ГАРСИА

*Моясь кассомолеу - 1997 - 24 мая - 8*

проблемы. Решать их Энди предпочитал с помощью кулаков, тем более что сложение позволяло ему одержать верх над большинством противников. Из-за того же сложения в школе Гарсиа-Менендес серьезно увлекается баскетболом и достигает на этом поприще довольно значительных результатов. Однако стать великим баскетболистом Энди было не суждено. Практически весь выпускной год он провалялся в постели из-за серьезных наследственных болезней. Естественно, о спорте пришлось забыть. Но, может, это и к лучшему. Именно в этот период Гарсиа по-настоящему увлекается театром.

Благополучно закончив среднюю школу, он поступает в Miami International University, где львиную часть времени проводит в актерской школе (что-то типа наших театральных кружков). С деньгами у Энди проблем не возникало. Его отец, начав практически с пустого места, имел в то время уже многомиллионный бизнес и любил побаловать сына.

После окончания университета, уже став Энди Гарсиа, молодой симпатичный кубинец отправляется завоевывать Голливуд. Что с успехом и начинает делать, вытирая столы и разгружая машины. После нескольких ролей в откровенно слабых второсортных фильмах Энди берут в действительно хорошую ленту **"8 миллионов спосо-**

нако в это время Энди женится на своей давней подруге, кубинской иммигрантке, и практически все время уделяет ей и трем дочкам — Доминик, Даниэлле и Алессандре. Он не появляется на светских раутах и отказывается от выгодных предложений, количество предпочитая качеству. И это приносит свои плоды, фильмы **"Дженифер 8"** и **"Когда мужчина любит женщину"** критики просто превозносят, а **"Чем заняться мертвецу в Денвере"** и **"Кради много, кради мало"** имеют успех у зрителей и собирают неплохую кассу.

В этом году Энди уже успел сыграть полицейского детектива в **"Ночь опускается на Манхэттен"** и легендарного гангстера Счастливого Лучано в фильме **"Хулиган"**. А в ближайшее время выйдет **"Исчезновение Гарсиа Лорки"**, где Энди изображает известного испанского поэта Гарсиа Лорку.

Однако главное место в жизни актера занимает родная Куба. При том, что Гавану он практически не помнит, а всю сознательную жизнь провел в Америке, себя он считает кубинцем. Гарсиа продюсирует пластинки кубинских музыкантов мамбо, а его следующий проект **"Потерянный город"** — эпическая история о любви молодого кубинца во время революции. Сценарий написан кубинцем, а Энди будет режиссером фильма и сыграет в нем главную роль.